

Сов. фильм,
1989, 2 янв.

СОВЕТСКИЙ ФИЛЬМ

Новая роль мэтра

74-летний патриарх английского театра и кино сэр Алек Гиннес собирается после 10-летнего перерыва вернуться на подмостки Вест-энда. На этот раз в необычной роли. Он сыграет советского дипломата в инсценировке пьесы американца Ли Блессинга «Прогулка в лесу». Пьеса навеяна некоторыми из эпизодов советско-американских переговоров в Женеве по ракетам средней дальности, приведших к историческому результату. Гиннеса заинтересовал человеческий аспект этих переговоров, а именно — психологический мир советских и американских участников, их взаимоотношения, способность к пониманию друг друга.

Прославленный актер всю свою творческую жизнь любил вступать во внутренний спор со зрителем, убеждать его. Им сыграны запоминающиеся образы — например, в фильмах «Лоуренс Аравийский», «Мост через реку Квай», «Доктор Живаго». Снялся Гиннес в «Звездных войнах». Играл и в шпионско-детективных телесериалах по мотивам романов Джона Ле Карре.

Лауреат премии Оскара, Гиннес признался, что хотел бы когда-нибудь поработать и на советской сцене. Такая возможность есть. Совсем недавно состоялась встреча театральных деятелей СССР и США в рамках программы АСТИ, где принято решение о постановке «Прогулки в лесу» на Бродвее, в Москве и Ленинграде.

(«Правда», 23 декабря).